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Vážený pán 
Marek Maďarič 
minister 
Ministerstvo kultúry SR 
Nám. SNP 33 
813 31 Bratislava  
 

   Bratislava, 20. 11. 2009 
 

 
Vážený pán minister, 
 
Ďakujem za Váš list zo dňa 12. novembra 2009 a za potvrdenie, že MK SR bude postupovať 
podľa uznesení vlády riešenia Programu vlády „Záchrana, stabilizácia a konzervovanie tradičných 
nosičov informácií SR“, ktorý ste koordinovali spolu s ministrom školstva v zmysle uvedených 
uznesení vlády. Ďakujeme aj za podporu implementácie výsledkov dosiahnutých v rámci 
programu vlády a štátnej úlohy.  
 
Na základe Vášho listu si myslíme, že nemáte správne informácie o údajných prekážkach 
realizácie. Váš rezort a rezort MV SR, povinní realizátori a rozpočtové organizácie SNK a SNA 
vlastnia bezplatne všetky informácie potrebné pre realizáciu a nekomerčné využitie v zmysle 
zmluvy a protokolov o prevzatí výsledkov. Sme presvedčení o tom, že v súčasnosti je jedinečná 
príležitosť podporiť rozvoj moderného priemyslu na záchranu a konzervovanie kultúrneho 
dedičstva, čo prinesie podstatne vyššiu kvalitu a kapacitu ochrany materiálov a objektov 
kultúrneho dedičstva a zamestnanosti vzdelaných ľudí na území Slovenska. 
 
Od ukončenia úlohy nič nebráni zahájeniu projektovej štúdie a projektu a na ich základe 
vypracovaniu vecného, časového a finančného harmonogramu realizácie na rozhodnutie vlády. 
Pre urýchlenie realizácie minister školstva prijal opatrenie na ukončenie úlohy v predstihu o 10 
mesiacov. Na základe toho Vám a predsedovi vlády rektor STU listom z 20. 4. 2009 navrhol 
možnosť urýchlenia realizácie a predloženia harmonogramu realizácie do vlády v predstihu o 6 až 
7 mesiacov pred termínom 31.10. 2009, uloženým predsedom vlády a uznesením vlády.  
 
Vážený pán minister, veríme v skoré začatie projektovej štúdie a projektu realizácie. Naša 
organizácia je povinná monitorovať postup realizácie, prínosy v oblasti zvyšovania kvality 
a kapacity ochrany originálov a informácií, návratnosti vynaložených finančných zdrojov, rozvoj 
zamestnanosti vzdelaných ľudí a ďalších sledovaných parametrov výstupov a to najmenej počas 
troch rokov od ukončenia riešenia, t.j. do roku 2012. Preto si Vás dovoľujem požiadať 
o informáciu o termíne začatia  projektu a termíne predloženia harmonogramu realizácie do vlády.  

S pozdravom                                                              
 

Prof. Ing. Dušan Bakoš, DrSc. 
        Dekan FCHPT STU 


